La Mici

Exercice 4B.1
Déterminer les limites suivantes :

a) Xllm In(1-x)

d) lim 2x%Inx
X—>+0

0) Xﬂ)rnooln(ex—x)

Exercice 4B.2
Déterminer les limites suivantes :

a) lim x—4+Inx
x—0+

d) lim xlIn £1+1j
X—>+00 X
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Limites de fonctions logarithmiques

2 2
b) _lim |n(%j ¢) lim In(w]

X—>Fo0 X~ +X x—0* X~ +X
e) lim 2x%Inx f) lim x—Inx
x—0t X—>+00
h) lim In(e*-x) i) lim eX—Inx
X—>+00 X—>+00
. . Inx
b) _lim In2-3Inx c) lim —
X—>+00 x—0+ X
. In(1+2x
& lim N2
X—0* X
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Exercice 4B.1 Déterminer les limites suivantes
a) _lim In(1-x) onpose: X =1-x,avec: lim 1-Xx=+o
X—>—00 X—>—00
ainsi : lim In(1-x)=_lim In(X)=+0
X——0 X —+00
2 2
. X®—2X+3 X*—2X+3
p) lim Inf ——— onpose: X =————
X—>+0 XS+ X XS+ X
2 3
x> —2x+3 Xz(l_x+2) 1_7+%
xir-nroo 2 _x|—>+oo 1X XE)TOO =1
X X
. . X2 —2x+3 .
ainsi : lim In| ——— [= lim In(X)=0
X—>+00 X% + X X-1
2 2
X°—2X+3 X*—2X+3
c) lim — onpose: X =——5——
X—>0+ X<+ X X<+ X
2
. . . . —-2X+3
lim x>-2x+3=3 et lim x?+x= lim x(x+1)=0" d’ou: lim ————=
x—0+ x—>0* x—0* Xx—0"  x“4+x
2
. . X —=2Xx+3 .
ainsi : lim In| ———|=_lim In(X)=+c
x—0* X< + X X —+w
d) lim 2x%Inx lim 2x> =400 et _lim Inx=+o0
X—>+00 X—>+00 X—>+00
par produit : lim 2x2Inx =+o0
X—>+00
e) I|m 2x%Inx par croissances comparees : Xlin(1)+2x2 Inx=0
%
. In x . ] . Inx
f) lim x—Inx= I|m X|1-— -> par croissances comparées : _lim —=0
X—>+0 X X—+0  x
- In x . . In x
ainsi : I|m 1-—=1 et lim x-Inx=_lim Xx|1-— |=40
X X—>+00 X—>+00 X
g) lim In(ex—x) onpose: X =e*—x avec lim e*—x=-+o0
X—>—0 X—>—0
ainsi ; lim In(eX-x)=_lim In(X)=-o0
X—>—00 X —>+00
X
. . : e
h) lim In(e*-x) onpose: X =e*—x avec lim e*—x=_lim x(——lj
X—>+00 X—>+00 X—+00 | x

X X
: , . e . . e
par croissances comparées : _lim —— = +oo, par somme et produit : Xﬂ)rﬂoo x(——l] = +o0
X

X—>+0 X
ainsi : lim In(e*—x)=_lim In(X)=-+o
X—>+00 X >+
X
. . e” Inx
i) _lim e ~Inx= Jim x| ———
X—>+00 —+00 X X
. . et _Inx
par croissances comparées : _lim —=+c et lim —=0
X—>+0 x X—>+0  x

ainsi, par somme et produit : _lim e* —Inx=+w
X—>-+00
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Exercice 4B.2 Déterminer les limites suivantes

a) lim x—4+Inx lim x—4=—4 et lim Inx=-—0
x—0+ Xx—0" Xx—0"

parsomme: |lim Xx—4+Inx=-—
x—0
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b) _lim In2-3Inx
X—>+0

par produit et par somme : _lim In2-3Inx=-o0
X—>+00

. Inx 1 1
c) lim — onpose: X =— & X=—
x—0t x X X
Ini
ainsi : lim In_x= lim —X = lim —XInX =-w
Xx—0t x  X—+w i X —+00
X
. . . 4 . . Inx
plussimple: lim Inx=-—0 et lim x=0" :parquotient: lim —=—w
X—0" Xx—0* x—0t x
d) lim xlIn 1+1 on pose : X:l+1 = X—lz1 & sz
X—>+00 X X X X-1
ainsi : lim xin[1+2]= fim —2—In X = Jim "X _4
X—>+00 X) X-=1X-1 X—>1X -1
In(1+2x —
e) lim M onpose: X =14+42x < X-1=2x < X—lzx
x—0+ X
. . In(1+2x . .
ainsi : lim M:hm ! InX = lim 2><Inx=2
x—0* X X—1 X -1 X-=1 X-1
2
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